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Bes33ybukoBa MpuHa AnbbepTtoBHa



B HemMeUKOM A3blKe UMeKTCA cregyroLime
rpynnbl YACITUTENbHbIX:

' N

KONNYEeCTBEHHb
e
(Grundzahlwor
ter)

[OpobHble
(Bruchzahlen)

[lopsaakoBble
(Ordnungszahlwo6
rter)



1. Konn4yectBeHHbLI@ YUCNUTEINbHbLIE

KonnyecTtBeHHble YncnutenbHble oT 1 4o 12 aBndatoTCA
Mo CBOEMY CNOBOOOPa3oBaHUO NPOCTLIMMU:

1 eins 2 4 vier [ sieben 10 zehn
zwei 5 fiinf © 8 acht 11 elf
3 drei sechs O neun 12 zwolf

K NpOoCTbIM YNCNUTENBbHbLIM OTHOCSATCH TaKXe:
100 hundert 1000 tausend 1000000 eine Million

1000000000 eine Milliarde

n yncnutenbHoe aroxunHa das Dutzend



UncnuteneHble oT 13 oo 19 obpasytoTcs
criegyoLwmm obpasom:

Has3BaHuna egnHuy, + YncnutenbHoe

‘drei + zehn = dreizehn ‘

13 dreizehn 14 vierzehn 15 fiinfzehn
16 sechzehn ( KOpeHb TEPAET — S)
17 siebzehn ( KOpeHb TepHaeT — en)

18 achtzehn 19 neunzehn



HasBaHus gecatkoB obpasyroTcs :

HasBaHunsa eguHuy, + cydodumkce

vier + zig = vierzig ‘

40 vierzig 50 fanfzig 80 achtzig 90 neunzig

UncnutenbHoe 20 MeHAET KOpeHb zwanzig
UncnutenbHoe 30 meHseT cydpdouke dreilig
UncnutenbHoe 60 B KOpHE TepseT — s sechzig
UncnutenoHoe 70 B KOpHe TepseT — en siebzig



HasBaHuAa coTeH obpasyroTcs:
HasBaHue eanHuL, + YUCNUTENbLHOE

‘ zwei + hundert = zweihundert

100 (ein)hundert 200 zweihundert 300 dreihundert
N Tak ganee.

HasBaHuA TbicAY 0DOpasyoTCS:
HasBaHua egnHnL, + YNCITUTENbHOE

‘ zwei + tausend = zweitausend

1000 (ein)tausend 2000 zweitausend 3000 dreitausend
N Tak parnee.



[1By3HayHble YncnutenbHble ot 21 go 99
(KpoMe Ha3BaHUN OECATKOB)
obpasytoTcs cregyowmm odbpasom:

HassaHua eguHuy, + coto3 + Ha3BaHue gecsdTka
(BCE nuwieTcsa B 04HO CNOBO):

‘ vier + und + dreiBBig = vierunddreiBlig

36 sechsunddreillig
68 achtundsechzig

94 vierundneunzig



OTnnyus MeXxagy HYNCrinTeribHbiMm B HEMELIKOM
N PYCCKOM A3bIKax.

1. KonnyectBeHHbIE YNCNUTESbHbIE B HEMELIKOM S13bIKE HE
CKITOHAKOTCA.

2. B HemeuKoM s13blke KONMYeCTBEHHbIE YNCTTUTENbHbIE HE
BITMAKOT Ha Nagex ornpeanendemMmoro CyLeCtBNTESIbHOrO.

3. B ABY3HA4YHbIX YUNCIINTEJIbHbIX B HEMELKOM HA3blKE
Ha3BaHe eJunHuny npeawecrtsyet Ha3BaHUKO OECATKOB.

CpaBHuM: 25 gBaguaTb MATb



4. B HEMEeLKOM S13blKe BCE YNUCIIUTESbHbIE NMALWLYTCA B O4HO
CJ10BO, OTAEJIbHO NMNLLYTCA TOJIbKO Ha3BaHNA MUJTJTIMOHOB U
MUIJinapaos.

148 — hundertachtundvierzig
5000000 — fdnf Millionen

5. B HEMeLUKOM s3blKe Ha3BaHWE roga Kormm4yecTtBeHHoe
yncnuTenbHoe. JleTtoncumcneHune NpPOoBOANTCA 06bIYHO MO
COTHAM.

1961 ron — neunzehn + hundert + einundsechzig =
neunzehnhunderteinundsechzig



2. [NlopssakoBble YUCTIUTENbHbIE

[MopsgkoBble YNCNUTENBHbIE 0OpPa3yoTca OT
KONMUYECTBEHHbIX YNCTTUTENBbHbIX CneayrLmnM obpas3om:

1. lNopagkoBble YncnuternbHble oT 12 go 19 :
HasBaHne YncnuTenbHOro + cyqmuKc
der zweite, der vierte, der sechste

2. [Nopagkosble YncnutenbHble oT 20 U BbILLE:!
HasBaHne YncnuTenbHOro + cyqmuKc
der zwanzigste, der hundertste

3. UckntouenHunsa: der erste, der dritte, der achte.

Y yncnutenbHoro ceabmon ase opmebl:. der siebente,
der siebte.



YnpaxHeHUs1 Ha 3aKpenneHue
rpamMmmaTu4yeckoro matepuana

1. Hanuwunte npumepbl unpamm:
Ob6paseu: Vier und fiinfzehn ist neunzehn. 4+15=19
e zweihundertfiinf und fiinfzehn ist zweihundertzwanzig.

» vierzehn und sieben ist einundzwanaziq.
« achtundsechzig und dreiBlig ist achtundneunzig.

« sechsundvierzig und neunhundert ist
neunhundertsechsundvierzig.



2. Onnwnte apundmMeTnyeckne OencTBus
crioBaMu NO-HEMELKW:

Obpaseu: 5+11=16. Fiunf und elf ist sechzehn.

8+12=20 357+ 22=376

215+ 30=245 100+1000=1100

798+112=910 943+127=670



